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«EK meprrponng amacyoinon»

1. A6 11g Tpoavaeepdpeveg doTdEelg Tov avoTép® (2) GYETIKOD GLVAYETOL OTL Y
Vv €£EVPECT] TOV ATOOOYDV TOV €PYOLOUEVOV GTNV TEPIMTMOON GULOTNUATOS €K
MEPLTPOTNG amacyOANnong, 0épa mov avipetoniletolr 6to TAAIGI0 TOL VITOAOYICUOD
TOV amod0Y®V ePYALOUEVOV HE HEPIKN amaoyOANGT, Aauavovtal vIOYT 01 OT0d0YES
TOL GLYKPIGIUOV EPYALOUEVOV 01 OTTOIEG OVAYOVTOL OVAAOYIKA OTIC MUEPES EPYACTOC
™G €Kk mepurrponng amocyoAnons. Otav oty emyeipnon dev vdpyel GLYKPIGIUOG
epyaloUevVog pe TANPY omacyOANGN, 1| GVYKPLoN YIVETAL LE AVOPOPH GTN GLAAOYIKN
pvOuion omv omoia Ba vmaydtav o epyalduevog av eixe mPooAneOel pe mANpM
anacyoAnon. O tpomog apoPng oev petafaiieton my. omd apoiPn pe oo oe
apo1Pn pe nuepopictio (AEN 69/2013, cer. 1183).

Mo ex mepuponng amacyoinon 4 nuepodv v efOopada He OvVTIOTOWO TANPES
opap1o 40 opav Vv gfdopada TevONUEPNS EpYOCIOg KOt LE PIKTES UNVIOLES ATTOO0YES
1200 gvp®d TANPOLG OMACYOANGNG, O VIOAOYIGUOG TOV WKTOV UNVIKIOV OT0d0y OV
yivetal pe Baon to wpopicOo. To wpopicho twv apefopevov pe pnvicio wcebo
1200 gvpd eivon 1200/25 X 6/40=7.2€. Z1n cuvéyela, Yoo voL VTOAOYIGTEL O pUnviaiog
uoBog tov ev Adyw epyalOHEVOL HE TO GLYKEKPIUEVO GUGTNUO €K TEPLTPOTNG
anacyoAnong, vroloyiovrat ot efdopadiaiec amodoyésg te Tic 32 dpeg amacyOANoNS
mv  efdopada (wpopicBo eml TIC Opeg amacydinong efdopadioime, OMA.
7.2X32=230.40) kou 0,11 mpokLMTEL dtoupeitonr O 6 Kot TOAAOTANGLALETONL GTN
ovvéyelwn emt 25, pe Pdon t yevikn apyn Tov Okaiov 6tL 0 pnvweiog ceBog
avTiotolyel katd HEco Opo, o€ 25 epydoiues NUEPES, OTIG 6 dNAadN NUEPES NG KAOE
gfdopddac, dnA. (230.40/6)X25=960 gvpmd (AIl 1741/84-AEN 1985 ceh. 1135, YA
8900/46, ET'XXE g 26-2-75). EvoAlaxktikd Oa propovce va vroroyiotel g ta 4/5
(M 32/40) tov 1200 (1200X4/5=960€).

Avtiotoya, yw tovg apelpouevovg pe muepopicOio, 10 wpoupicbio Ppioketon
moAamAactdlovtoc to nuepopictd tovg eni 6/40 (30X6/40=4.5€). £ cvvéyewn
vroAoyifovtal ot gfdopadiaieg amodoyxés Tov ev AdY®m epyalopevou yia 32 dpeg
epyoaciog v efdopdda 32X4.5=144€. ka1 10 muepopicho g aviictoymng ek
TEPTPOTNG OmacyOANong avépyetal o€ 144/4=36€, o1 d¢ unviaiec amodoyEg Tov &v
Myo gpyaldpevov Ba vmoAioyilovtar moAlamAactdlovToc T aveTépm nuepouicHio
(tov 36 gvpd) enl Tov aplBud TV TpaypatoromBEviav nuepopicdiov kdbe pnqva.
Agydpevol 0Tt 0 pvag €xel 26 epydoUeg MUEPES YO TOV TANPOSG OMOGYOAOVUEVO
epyatoteyvitn Ko emopévog 4.33 efdouddeg (mpokdmtel amd to KAAGHA 26/6) ot
unviaieg amodoyEg Tov v AOY® epyalopevou givar 144X4.33=624¢€.

2. An6 10 GLVOLOGUO TOV JWTAEEMY MOV AVOALTIKE TOPATEONKAY GTO ®C AVM
&yypagpo (oyetikd 2), mpokvmtel OTL gpyalopuevog o omoiog mpociouPdveror pe
ovpPaon ek mEPLITPOTNG omacyOANoNS Yoo epyacia 4 nuepodv v efdoudda
owkaovTol Ta €ENG, 660V 0POPa TIS MUEPES AOELNG, TIS 0TOO0YES KOL TO ETIOONA.
aodciag kafag ko To Ampo Ildoyo kol Xprotovyévvmv:



Muktéc amodoyég
Hpépeg adeiog

- [Ma 10 TpdTo NUEPOAOYIOKS €T0G 0 £pYalOUEVOS OIKOOVTOL YO0 KAOE piva
amaoyoAong ¢ T0 TEAOG TOL £T0VG, (0oL ®¢ pNvag Aoyiloviow mhvia ot 25
TPAYUATIKEG NUEPES epyaciog) addewa ion pe 10 1/12 tv 20 gpydoiumv MUEPDV,
ONAON TG VOLUU®G TPOPAETOUEVNG OOEIOG Y1 TO TPATO UEPOAOYLAKO £TOG.

- Q)¢ ex T00TOL €AV 0 gpyalduevoc amacyoindel, ent mapadetypart, €1 (6) unveg
Kol 96 nuépeg ovvolkd (16 nuépec punviaimg), KAt TO TPAOTO MUEPOAOYIOKO £TOG,
dwaovtal adewr g eENG: 96 cvvolikd epydoiueg nuépeg /25=3,84=4. H avaroyia
avt molamAactdletor pe to 1/12 twv 20 nuepov, omA. 20/12=1,7=2. Xivoro
OlKaoVpEVOV NUEPAOY 2X4= 8 nuépeg, mepimov.

- [Ma 1o devtepo Nueporoylakd £10¢ 0 epyalOpevog dikalovTal Yo, KaOg piqva
amaoyOAong £0¢ T0 TEAOG TOL £T0VG, (0oL ®¢ pNvag Aoyilovion mhvia ot 25
TPAYUATIKEG NUEPES epyacioc) adewn ion pe 1o 1/12 tov 21 gpydoiumv nuepov,
ONAdN ™G VOIS TpoPAETOUEVNG OOEIOG Y10l TO HEVTEPO NUEPOAOYLAKO £TOG.

- Q)¢ ek t00TOV €0V 0 gpyalopevog amacyoindel cuvolikd 192 nuépeg, kKatd to
deVTEPO MUEPOAOYIOKO £TOC, OtKomovTow Adeln ¢ €&ng: 192 ouvvolkd epyacULES
nuépeg /25=7.68=8. H avaroyia avty moArlaniacialeton pe 1o 1/12 tov 21 nuepov,
OMA. 21/12=1,75=2. Zvoiro dwkarovpevov nuepav 2X8=16 nuépeg, mepimov.

- [Mo to tpito nueporoylaxd €1o¢ o epyalodpevog dikaovTol Yo Ka0e piva
amaoyOAong ¢ T0 TEAOG TOL £T0VG, (0oL ®¢ pNvag Aoyilovion mhvia ot 25
TPAYUATIKEG MUEPES epyaciag) ddew ton pe to 1/12 tov 22 gpydoiumv MUEPOV,
OMAON TG VOIS TpoPAETOUEVNG 0OEIOG Y10l TO TPITO UEPOLOYLOKO £TOC.

- Q)¢ ek t00TOV €0V 0 gpyalopevog amacyoindel cuvorkd 192 nuépeg, Katd to
Tpito NueporoyaKd £€10¢, dkaovtal adeln wg e&Ng: 192 cuvolkd epydoipeg NUEPES
/25=7.68=8. H avaloyio avt mollomiacialeton pe to 1/12 tov 22 nuepodv, oni.
22/12=1,83=2. vvoro dkarovpevov nuepav 2X8=16 nuépeg, nepimov.

- Emonpaiverar 011 o1 avotépm vmoroyopol e£optdvIOl TAVIOTE Omd TIC
TPAYLATIKEG EPYAGILES NUEPES OV O TPOKVYOLV KOTA TNV O18PKELN TOV £TOVC.

Amodoyéc adeiog
- [Ma xédBe nueporoylokd £€10g, 0 epyalOpHevos dKAoVTOL O Om0d0YES AdElng,

TIG amodoyEg mov Ba eAdpPave edv epyaldTav 10 avVTIGTOLXO YPOVIKO SLAGTNUO TNG
adeiag Tov.

Enioopa adsiog

- [Mo 10 Tp®To NUEPOAOYLOKO €T0G, 0 €pYOlOUEVOS OIKOOVTOL EMidOO AOETNG
ioo pe T1g amodoyés adeioc. To mood avtd tov emdOUOTOC O Umopel va vrepPaivel
ovvoAkd ta 13 nuepopicOia.




- Mo 1o devtepo ko tpito Mueporoylokd €tog, o epyaloOpevog dkaovTol
TANPEG emidopa adelng, NTOL GTNV TEPITTOGY| TOV AVAPEPETAL 6TO EYYpopo cog (4
nuépeg efdopadiaing) 13 nuepopicdio Guvorikd.

Aopo Ilacya - Xprotovyévvav

O epyalopevog Ba AdPer mg dwpo TTdoya, oGO aviLoYO TOV POV ATUGYOANGTS TOV
gvavil g mANpovg amacyoOAnons. Aniaodn, aeov yw epyalduevo pe TANPN
anacyoAnon 40 opav (cuykpiclog prebwtds, Katd v mapdypago 9 tov aph. 1 tov
N. 3846/10) 10 mocd tov dwpov Ildoya eivar 1/2 cebog, ywu tov epyaldupevo ek
nmeprtponng eni 4 nuépeg (8 wpwv) dnAadn 32 dpeg v fdoudda, o dmpo Ba ivon
ta. 32/40 tov poov (1/2) wobod. Avtictoyo yio d®po XPloTovyEVV®mV O 010G
epyalopevog Ba Aapet ta 32/40 evog mApovg pichov.

211¢ TEpTO®GELS opo1P1g e nuepopicbio, o dmpo [laoya, cOUEOV LE TO AVOTEP®,
v epyalopevo ek mepuponng emt 4 muépeg gfdopadioimg (8wpng muepnolog
anacyoAnong) Ba givar ta 4/5 tov ddpov ToL GLYKpicov epyalodpevov, dnAadn 12
nuepopicOua (4/5 ¢ 15) kan yia to ddpo Xprotovyévvmv 20 nuepopicHua (4/5 y 25).

Télog, o 0,11 apopd ta Bépato aceaions, apuodo va omavinost eivar n 'evikn
I'pappateio Kowovikaov Acparicemv, 1 omoia £yl evnuepwOel oyeTiKd.



